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19. listopadu 2024

Útoky v Rusku raketami z USA podle Lavrova dokládají,
že Západ chce eskalaci
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Svět

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov se 18. listopadu 2024 účastní prvního
dne summitu G20 v brazilském Rio de Janeiru. (PABLO PORCIUNCULA / AFP

via Getty Images)
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Útoky, které ukrajinská armáda podnikla v ruské Brjanské oblasti
s nasazením raket dodaných Spojenými státy, jasně dokládají, že
Západ chce válku na Ukrajině eskalovat. Dnes, kdy uplynulo 1000
dnů od začátku ruské invaze do sousední země, to podle agentury
Reuters řekl ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov.

Ukrajinská média dnes informovala o tom, že Ukrajina poprvé
použila americké rakety ATACMS k útoku na arzenál v hloubi
Ruska. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že šlo o útok
americkými raketami v Brjanské oblasti sousedící s Ukrajinou.

Pokud Ukrajina k útokům na ruské území používá zbraně dlouhého
doletu, znamená to podle šéfa ruské diplomacie, že je obsluhuje
americký vojenský personál. „Bez Američanů není možné tyto
vysoce pokročilé rakety používat, jak opakovaně řekl (ruský
prezident Vladimir) Putin. Budeme to považovat za novou fázi
války Západu proti Rusku a budeme podle toho reagovat,“ uvedl
Lavrov.
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Agentura Reuters připomíná, že Putin v září řekl, že když Západ
povolí Kyjevu používat své dalekonosné zbraně k útokům v ruském
zázemí, bude to znamenat „přímé zapojení zemí NATO, Spojených
států a evropských zemí do války na Ukrajině“, protože při obsluze
těchto systémů by bylo nutné použít infrastrukturu a vojáky aliance.

Čtěte také: Ruský prezident Putin si na výročí války nadělil „dárek“
v podobě rozšíření možností použít jaderné zbraně

Lavrov řekl, že doufá, že si politici na Západě pozorně pročtou
novou ruskou jadernou doktrínu, kterou dnes potvrdil prezident
Vladimir Putin. Dokument rozšiřuje výčet možností, kdy Moskva
může použít jaderné zbraně. Rusko podle Lavrova udělá všechno
pro to, aby zabránilo jaderné válce. Dodal, že jaderné zbraně
fungují jako nástroj odstrašení před atomovou válkou.

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

Rusko  usa  Válka na Ukrajině

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Ukrajina poprvé použila americké rakety k útoku v Rusku, píší ukrajinská média i ruské ministerstvo
obrany

Epoch Times Česko a ČTK

Ruský prezident Putin si na výročí války nadělil „dárek“ v podobě rozšíření možností použít jaderné
zbraně
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Střely k útokům v Rusku povoleny jsou, ale jen v Kurské oblasti, tentokrát píše Axios. Bílý dům stále
mlčí
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Použití amerických střel dlouhého doletu k úderům v Rusku dostalo právě teď zřejmě zelenou
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PŘEČTĚTE SI TAKÉ

Šéfka berlínské policie varovala židovské věřící a homosexuály před některými čtvrtěmi

Některé berlínské čtvrti, ve kterých žijí lidé arabského původu se
sympatiemi k teroristickým skupinám, nejsou pro Židy a
homosexuály bezpečné.

Muska zařadila jeho vlastní AI mezi „nej dezinformátory“

https://www.epochtimes.cz/2024/11/18/strely-k-utokum-v-rusku-povoleny-jsou-ale-jen-kurske-oblasti-tentokrat-pise-axios-bily-dum-stale-mlci/
https://www.epochtimes.cz/2024/11/17/pouziti-americkych-strel-dlouheho-doletu-k-uderum-v-rusku-dostalo-prave-ted-zrejme-zelenou/
https://www.epochtimes.cz/2024/11/19/sefka-berlinske-policie-varovala-zidy-a-homosexualy-pred-nekterymi-ctvrtemi/
https://www.epochtimes.cz/2024/11/18/muska-zaradila-jeho-vlastni-ai-mezi-nej-dezinformatory/


5/7

Soud v Hongkongu odsoudil 45 prodemokratických aktivistů na až 10 let vězení

Pravda o lhářích

Svět je podle šéfa BIS Koudelky svědkem globalizace zla, ruské tajné služby hrají významnou roli
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